



老顶山炎帝铜像下 一场别样的体育赛事

文/图 曹冰懿

近日，“萨马兰奇杯”气排球超级精英赛千人公益日“益”起向未来公益活动在潞州区老顶山国家森林公园举行。

此次活动将炎帝文化、体育健身与公益慈善深度融合，参与者既能畅享运动乐趣，又能沉浸式感受潞州区深厚的历史底蕴与“幸福新潞州”的独特魅力。

活动现场，参与者们踊跃投身九大趣味健身项目。有人全神贯注掷飞盘，力求精准命中目标；有人在草地上与队友默契配合，尽情挥洒汗水打气排球；还有人围绕九宫格，兴致勃勃地踢球。大家在运动中释放活力，将体育精神与慈善使命融为一体，让运动热情转化为助人力量。

据了解，本次活动分为三大板块：老顶山国家森林公园公益体验日暨探秘炎帝文化周启动仪式，萨马兰奇公益时间——公益日活动体验，以及探秘炎帝文化徒步公益行。

活动以趣味健身为载体，将“体育、公益、文化”有机结合，不仅增强

公众公益意识，营造团结互助的社会氛围，还为各地参与者搭建交流平台，增进彼此了解与友谊，更以“益”起向未来为目标，创新公益形式，为公益事业注入新活力。同时，通过倡导体育锻炼，积极践行健康中国战略，助力全民身体素质提升。

海拔1378米的老顶山国家森林公园，炎帝铜像巍峨矗立。探秘炎帝文化周活动，旨在传承弘扬炎帝文化，增强公众对中华优秀传统文化的认同感与自豪感，推动传统文化保护与发展。

其间，356名潞州青少年与公益活动运动员携手同行，共同展示潞州区发展成就，提升潞州区知名度与美誉度。

美食区里，甩饼飘香、羊汤醇厚、凉粉爽滑……各类特色小吃在此齐聚，让参与者味蕾大开、回味无穷。文创产品区里，锦绣坊的布老虎、长治非物质文化遗产代表性项目堆花、集市里的手工艺品琳琅满目，运动员们在感受非遗魅力的同时，还能获得独特的纪念体验。

